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Čtvrtek  19:00 hod. 
Slavnostní zahájení 26.ročníku JDJ 2016 
Divadelní spolek J. K. Tyl Josefův Důl 
Friedrich Dürrenmatt, tragická komedie   

NÁVŠTĚVA STARÉ DÁMY 
 

Pátek 10:00 hod. 
Divadelní soubor Tyl Slaná 
Eva Schwarzová, pohádka, host přehlídky  

60 min. bez přestávky 
ČERTOVSKÁ POHÁDKA  

 

 

 

Vážení ochotníci, sponzoři, diváci, milá poroto – vítejte u nás. 

Letos vstupuje krajská přehlídka v Josefově Dole do další pětadvacítky. Když jsme organizovali její  1. ročník, ani ve 

snu by mne nenapadlo, že u nás vydrží tak dlouho. Předchozí pořadatelé - Frýdlant hostil krajskou přehlídku desetkrát, 

severočeský Mašťov asi čtyřikrát či pětkrát. A my letos vstupujeme do dalšího čtvrtstoletí. Rok od roku máme větší 

účast hrajících souborů a také se to odrazilo na úrovni představení. Krajským přehlídkám předcházelo šestnáct ročníků 

okresních přehlídek. Je zajímavé, jak se objevovaly divadelní soubory na naší scéně a s nimi i divadelní osobnosti. 

Manželé Franzovi k nám jezdili s divadelním souborem z Malé Skály, pak začali pracovat s ochotníky v Rakousích u 

Turnova a po letech přijeli soutěžit i na naši krajskou přehlídku. Divadelní spolek Havlíček ze Zákup je naším 

nejvěrnějším účastníkem, nevynechal ani jedinou krajskou přehlídku. Se známými tvářemi přicházejí i nové a doslova 

se tu „zabydlují“. Z nováčků přehlídky se stávají „staří přátelé“. V letošním dvacátém šestém ročníku máme celkem 

devět představení, z toho je jeden host. Divadelní spolek Tyl Slaná bude nejen hrát soutěžně, ale připravil i pohádku 

pro děti jako nesoutěžní, kterou hrají děti dětem. Určitě se v těch malých hercích zachytí „tříska“ z divadelních prken. 

Přehlídka bez poroty – to ani nelze, kdo by vedl s takovým přehledem, humorem a osobním šarmem naše rozborové 

semináře. A členové poroty - pánové Zborník, Felzmann, Hlavatý a Kejzlar to tedy dovedou. Máme je už 

„odzkoušené“ a letos budou jak se patří vytížení. Ale jak ty hochy známe, opět vše zvládnou v pohodě a s úsměvem. 

Tak tedy, přátelé, vítejte všichni, kteří k nám do „pupku“ Jizerských hor přijíždíte s láskou v srdci k ochotnickému 

divadlu. Užijte si pohodu s přáteli a samozřejmě i „nervy“ při svém představení. To přeci patří k věci! Našeho 

horského ochránce Jizerana tímto prosím, aby na nás shlížel s úsměvem a přidal k němu i pěkné počasí. A jako 

každoročně prosíme o přízeň z hora – od našich „dávno odešlých přátel“ ochotníků – držte nad naší přehlídkou svou 

ochrannou ruku. Členům pořádajícího spolku – josefodolským Tylákům přeji výdrž a radost z konání. Zdar přehlídce 

a vám všem.           Hanička Dohnalová 

 V roce 1955 napsal dramatik Friedrich Dürrenmatt – dle 

svých slov – tragickou komedii, grotesku o nelidském světě, kde 

skutečnou moc mají jedině peníze.  

Děj hry Návštěva staré dámy se odehrává v prostředí malého města ve 

Švýcarsku. Sám autor dal dílu podtitul: Návštěva staré dámy, aneb 

kronika ohlášení smrti. Pokušení je příliš veliké a naše chudoba příliš 

trpká. Autor komentuje své dílo slovy: „Zlá hra, která ale proto nesmí být hrána zle, nýbrž co nejhumánněji se smutkem nikoli s 

hněvem, ale také s humorem, protože této  komedii, jež skončí tragicky, nic neškodí víc 

než smrtelná vážnost.“ Friedrich Dürrenmatt byl švýcarský dramatik, žil v letech 

1921 – 1990, studoval teologii, filosofii, literaturu. Kritizoval tehdejší společnost, měl 

poněkud atypické názory - vše je dílem náhod, nebo pokud tomu tak není, tak měla 

náhoda na vzniku události rozhodující podíl. Komedii považoval za jediný žánr, který 

dokáže vyjádřit tragiku atomové doby. DS J. K. Tyl Josefův Důl moc děkuje všem, 

kteří se na realizaci inscenace podíleli. Poděkování především pánům Bohouši Bártovi a 

Josefu Maturovi. Děkujeme rovněž překladateli díla panu Jiřímu Stachovi a divadelní 

agentuře DILIA Praha za povolení hru provozovat. 

je pohádkovým příběhem s písničkami v podání dětských herců, který se 

odehrává v pekle. Dětský divák zjistí, jak je snadné dostat se do problémů a 

jak těžká cesta je z nich ven. Potvrdí si, jak důležité je kamarádství a nezištná 

pomoc druhým. Víla Petůnie musí opustit svoji sestru Violku, protože je za 

své špatné chování potrestaná královnou vil. Promění se v bludičku a jako 

taková se dostane do pekla, kterému vládne hodná, ale přísná Luciferka. 

Stejně jako lidé, mají i čerti a čertice různé povahy a ne všichni dodržují pekelnický řád. Petůnie 

musí splnit úkoly, aby se mohla vrátit zpátky na zem, ale zjistí, že to asi sama nedokáže. 

Samozřejmě že i v našem pohádkovém příběhu všechno dobře dopadne. Pojďme se společně 

podívat, kdo Petůnii pomůže a jak se jí v pekle bude dařit. 

1. 

1. 

5.5 až  8.5.2016 

http://divadlojosefuvdul.wz.cz/
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Pátek 16:00 hod. 

Kulturní a divadelní spolek JIZERAN Rakousy 

Zdeněk Podskalský, Vratislav Blažek, veselohra 

135 min. + přestávka 

SVĚTÁCI 

Pátek 20:00 hod. 

Divadelní spolek Krakonoš Vysoké nad Jizerou 

Tim Firth, komedie - 135 min. + přestávka 

HOLKY Z KALENDÁŘE 

Sobota 10:00 hod. 
Ochotnický divadelní soubor TJ SOKOL Bozkov 
Jiří M.Šimek, veselohra 115 min. + přestávka 
KONTROLA V MĚSTĚ KOCOUROVĚ  
 

 
Ochotnický soubor uvedl 

premiérou 28.března 2015 

v Rakousích divadelní 

zpracování hry Zdeňka 

Podskalského a Vratislava 

Blažka " SVĚTÁCI " . 

Jedná se o známou 

televizní komedii doplněnou hudbou Antonína Šrajera a naším zpěvem. Hra se shledala s velkým 

ohlasem diváků. Proto věříme, že tato hra zaujme i diváky na divadelní přehlídce v Josefově Dole. 

 
Komedie je příběhem šestice stárnoucích 

kamarádek žijících v jednom anglickém 

městečku a domnívajících se, že mají své 

nejlepší časy už za sebou. 

Každá z dam se musí navíc vyrovnávat s 

těžkou životní situací a to bez sebemenší 

naděje, že jednou bude líp. Ospalou atmosféru městečka naruší bláznivý úlet v podobě nápadu 

nafotit kalendář s akty, z jehož prodeje bude financována pomoc místní onkologické klinice. 

Nápad, který má z počátku mnoho odpůrců, se postupně promění ve velkolepou vzpouru proti 

osudu, proti stáří, proti životní marnosti... 
 

 
Ve městě Kocourově 

se dozvědí, že přijede 

kontrola. Řeší to nejen 

městská rada, ale také 

manželky jejích členů. 

Mladý muž, 

projíždějící jako turista městem, je omylem považován za kontrolora. Městští 

radní se ho snaží zkorumpovat. Starostova dcera s ním shodou okolností 

naváže milostný vztah a my dost dobře nevíme, zda vážně či účelově. Nová zpráva 

sděluje, že kontrolor teprve přijede. Mladík je dámami málem inzultován. 

Ukáže se ovšem, že je to významný ministerský úředník, kterému se pobyt ve zkorumpovaném městě docela zalíbil. Konečně 

přichází pravý kontrolor.  Autor prohlašuje, že pokud osoby v této komedii někoho připomínají, pak snad jen postavy z Gogolova 

Revizora, a že v žádném případě nemá nic ani proti starostům a ostatním členům městských rad, proti ředitelům škol či domovů 

důchodců ani proti poštmistrům. Sám jsa emeritním 

ředitelem školy se nedomnívá, že by byl takovou 

kreaturou, jakou představuje ona postava v této hře. Není 

předpojat ani proti manželkám shora uvedených, jejich 

případným dcerám a jejich eventuálním nápadníkům, a 

také naprosto nepředpokládá nedostatek kompetencí u 

jakýchkoliv kontrolních orgánů. Rád by se domníval, že 

mezi námi nežijí lidé, jdoucí po zisku za jakoukoliv cenu a 

bez jakýchkoli ohledů. Pokud se snad někdo takový najde, 

pak autor rozhodně nehází všechny do jednoho pytle podle 

hesla „Jeden za všechny, všichni za jednoho“. Čímž se 

předem všem omluvil a komedie může začít. 

 

 

Výstava ve sklepních prostorech divadla 
Pozvánka na výstavu v rámci JDJ 2016. Ve sklepních prostorech divadla 

je možné během přehlídky shlédnout výstavu fotografií inspirovanou 

divadelními představeními a přírodou Jizerských hor. Své fotografie z 

přírody vystavují  Terezka Tahalová a Iva Urbánková, divadelní 

momentky MUDr. Karel Stuchlík. Je možno rovněž obdivovat ruční 

práce našich předků – vystaveny jsou kroje z dědictví paní Gizely 

Lesákové – hanácký kroj po babičce a zapůjčený Jizerskohorský kroj 

členů Folklorního souboru Šafrán z Jablonce nad Nisou. V sobotu 

během dne bude  možno zakoupit výrobky chráněných dílen Domova 

Maxov z Horního Maxova 

http://divadlojosefuvdul.wz.cz/
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Porota:  

  

František Zborník 

Rudolf Felzmann 

Jan Hlavatý 

Jaromír Kejzlar 

 

 

 

Jídelní lístek 
Čtvrtek 5.5. 18:00 - 19:15 Večeře Segedínský guláš, houskový knedlík 

   

Pátek 6.5. 11:45 - 13:00 Oběd Čočková polévka 

    Smažený sýr, brambor, tatarská omáčka  

18:00 - 19:15 Večeře Roštěná na žampionech, rýže 

 

Sobota 7.5. 11:45 - 13:00 Oběd  Slepičí vývar s masem a nudlemi  

    Plněný bramborový knedlík uzeným masem, zelí, cibulka 

  18:00 - 19:15 Večeře  Těstoviny s kuřecím masem a smetanovou omáčkou 

Neděle 8.5. 11:45 - 13:00 Oběd  Brokolicový krém 

Smažený kuřecí řízek, brambor  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ubytování:  
ALPA (Skřivanovi) – Zákupy 

Pension Evelin (Bulavčák) – Slaná a Bozkov 

Pension Mája (Kremláčkovi) – seminaristé 

Ubytování ALA (Munzarovi) – porota, seminaristé 
 

HOTEL SAVOJ 
 

Označení souborů 

 
Porota – červená 

Seminaristé – světle růžová 

L.S.D. Lučany nad Nisou – tmavě růžová 

ODS Jirásek Olešnice u Turnova – světle oranžová  

DS Tyl Slaná – tmavě oranžová 

KDS Jizeran Rakousy – žlutá 

DS Krakonoš Vysoké nad Jizerou – světle zelená  

DS Havlíček Zákupy – zelená  

ODS TJ Sokol Bozkov – modrá  

DS J. K. Tyl Josefův Důl – fialová 

 

Rozborové semináře: 

 

Čtvrtek  5.5.2016 
22:15  Josefův Důl 
 
Sobota 7.5.2016 
13:15 – 14:45  Rakousy,  
Vysoké, Bozkov 
 
Neděle 8.5.2016 
8:45 – 9:45  Slaná,Zákupy 
15:00 – 16:00 Olešnice, Lučany 
 

Dovolujeme si Vás upozornit, 

 

Semináře vedené odbornou porotou jsou povinné. Při tomto setkání se seznámíte s míněním 

poroty, která s Vámi rozebere nejen Vaše herecké výkony, ale třeba i výběr hry, hudby, režijní 

vedení, technické provedení apod. Samozřejmě i Vy se k uvedenému vyjádříte. Tyto odborné 

semináře jsou důležité pro další záslužnou práci nás ochotníků, máme tak jedinečnou příležitost 

porovnat naše amatérské snažení s názory profesionálů.  

 

Dále Vás žádáme, abyste byli dochvilní a dodržovali časový harmonogram začátků 

představení a seminářů i při stravování. Rovněž tak žádáme všechny návštěvníky divadla o klid 

během divadelních představeních a rozborových seminářů.  

  

Přejeme hodně štěstí a divadelní „zlomte vaz“. 

http://divadlojosefuvdul.wz.cz/
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JOSEFODOLSKÉ DIVADELNÍ JARO 2016 

26.ročník Krajské postupové přehlídky venkovských divadelních souborů 

 

Čtvrtek 5.5.2016 

19:00 hod. Slavnostní zahájení 26.ročníku JDJ 2016 
Divadelní spolek J. K. Tyl Josefův Důl 
Friedrich Dürrenmatt, tragická komedie    120 min. s přestávkou 

NÁVŠTĚVA STARÉ DÁMY     vstupné: 70, Kč 

 

Pátek 6.5.2016 

10:00 hod. Divadelní soubor Tyl Slaná 

Eva Schwarzová, pohádka, host přehlídky   60 min. bez přestávky 

ČERTOVSKÁ POHÁDKA      vstupné: 30,-Kč 

 

16:00 hod. Kulturní a divadelní spolek JIZERAN Rakousy 

Zdeněk Podskalský, Vratislav Blažek, veselohra  120 min. + přestávka 

SVĚTÁCI       vstupné: 70,-Kč 

 

20:00 hod. Divadelní spolek Krakonoš Vysoké nad Jizerou 

Tim Firth, komedie      90 min. + přestávka 

HOLKY Z KALENDÁŘE     vstupné: 70,-Kč 

 

Sobota 7.5.2016 

10:00 hod. Ochotnický divadelní soubor TJ SOKOL Bozkov 

Jiří M.Šimek, veselohra     100 min. + přestávka 

KONTROLA V MĚSTĚ KOCOUROVĚ   vstupné: 70,-Kč 

 

16:00 hod. Divadelní soubor Tyl Slaná 

Vladislav Kracík, poetické drama s prvky hořké komedie 70 min. + přestávka 

… A TRACYM TYGR     vstupné: 70,-Kč 

 

20:00 hod. Divadelní spolek Havlíček Zákupy 

N. V . Gogol, komedie     105 min. + přestávka 

ŽENITBA       vstupné: 70,-Kč 

 

Neděle 8.5.2016 
10:00 hod. Obnovený divadelní spolek Jirásek Olešnice u Turnova 

Michaela Doležalová, Roman Vencl, tragikomedie  105min. + přestávkou 

KRÁLOVNY       vstupné: 70,-Kč 

 

13:00 hod. Lučanský spolek divadelní -  L.S.D. Lučany nad Nisou 

Zdeněk Podskalský, komedie     75 min. + přestávkou 

ŽENA V TRYSKU STOLETÍ    vstupné: 70,-Kč 

 

16:30 hod. Slavnostní zakončení přehlídky 

Pokladna je otevřena 30 minut před začátkem představení. Přehlídka se koná v budově kina – divadla v Josefově Dole. 

JDJ finančně podpořili Krajský úřad Libereckého kraje, Ministerstvo kultury ČR, Obec Josefův Důl, Nadace Preciosa, 

 manželé Verhoefovi a další sponzoři zveřejnění ve vstupní hale divadla. http:// www.divadlojosefuvdul.cz 

  

http://divadlojosefuvdul.wz.cz/
http://www.divadlojosefuvdul.cz/
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Sponzoři JDJ 2016 
 

Přehlídku finančně podpořili: 
 

Ministerstvo kultury České republiky 

Krajský úřad  Libereckého kraje   

Obec Josefův Důl 

NADACE PRECIOSA Jablonec nad Nisou 

Město Desná 

Město Smržovka 

Obec Jiřetín pod Bukovou  

Obec Albrechtice v Jizerských horách 

 

Přehlídku sponzorují: 
 

DETOA s. r. o. Albrechtice  

ARTGLASS s. r. o Dolní Černá Studnice 

3D STYL s. r. o. Ing. Hana Vrbová, Jablonec nad Nisou 

AG Plus spol. s. r. o. Jablonecké Paseky 

PEKAŘSTVÍ MAŠEK Smržovka 

Penzion SAVOY Dolní Maxov 

Penzion EVELIN Josefův Důl 

Penzion MÁJA Josefův Důl 

ALPA Ubytování Skřivanovi Dolní Maxov 

ALA Ubytování Munzarovi Josefův Důl 

Klenotnictví Jiří MÁNEK Jablonec nad Nisou 

ARRIVAL COMPUTERS Liberec 

MUDr. Karel Stuchlík Josefův Důl 

Markéta Fejfarová Josefův Důl 

Věra Engeová Josefův Důl 

Kateřina Laurinová Jablonec nad Nisou 

Manželé Havrlantovi Josefův Důl 

ZŠ a MŠ Josefův Důl 

Trafika Josefův Důl 

Květinářství Kobrová 

Roman Šťastný 

Manželé Verhoefovi 

 

Mediální partneři: 
 

Infocentrum Josefův Důl 

Jablonecký deník 

Naše Jablonecko 

Naše Pojizeří 

Magazín Kraj Liberec 

Amatérská scéna 

Radio RCL 101,4 Liberec 

Český rozhlas sever 

RTM+ regionální televize LK 

Divadelní Hromada Hradec Králové 

http://divadlojosefuvdul.wz.cz/

